



प्रदेश लोक सेवा आयोग
(लिखित परीक्षा नतिजा प्रकाशन शाखा)
कर्णाली प्रदेश, वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत



सूचना नं. २५३, मिति २०८१/१०/१५

लिखित परीक्षाको नतिजा प्रकाशन गरिएको सूचना

यस आयोगको देहायका विज्ञापनमा लिइएको लिखित परीक्षामा सम्मिलित उम्मेदवारहरू मध्ये वर्णानुक्रमानुसार देहायका रोल नम्बर तथा नाम थर भएका उम्मेदवारहरू उत्तीर्ण भई सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएको बेहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। छनौट भएका उम्मेदवारहरूले पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति, आवश्यक न्यूनतम योग्यता एकिन हुने प्रमाणपत्रहरूको सक्कल सहित नक्कल २/२ प्रति, दरखास्त फारामको प्रथम पाना २ प्रति तथा तृतीय पाना १ प्रति भरी प्रवेश पत्र सहित सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ता कार्यक्रमका लागि तोकिएको मिति भन्दा एक दिन अगावै कार्यालय समयमा आयोगको कार्यालयमा उपस्थित भई कागजात रुजु गराउनु पर्नेछ। आवश्यक न्यूनतम योग्यता तथा अन्य आवश्यक कागजातको प्रमाणपत्रहरू नपुऱ्याएमा जुनसुकै बखत दरखास्त रद्द हुनेछ। सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ता दिन आउँदा उम्मेदवारले आफ्नो नेपाली नागरिकता, आवश्यक न्यूनतम योग्यता एकिन हुने सक्कलै प्रमाणपत्रहरू र प्रवेश पत्र साथमा लिई सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ता हुने समय भन्दा १(एक) घण्टा अगावै कार्यालयमा उपस्थित हुनुपर्नेछ। सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ताका दिन सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा समेत तोकिएको कार्यक्रम यथावत सञ्चालन हुनेछ।

सेवा: शिक्षा	समूह: शिक्षा प्रशासन	उपसमूह: गणित	पद: प्रशिक्षक	तह: सातौँ			
लिखित परीक्षा सञ्चालन मिति: २०८१/०७/०६ र १३ गते							
विज्ञापन नं.:...०७९/८०	५५८	-	-	-	-	-	-
किसिम:	खुला	महिला	आ.ज.	मधेशी	दलित	अपाङ्ग	पि.क्षे.
माग पद संख्या:	१	-	-	-	-	-	-
लि.प. सम्मिलित संख्या:	१३						
छनौट भएका संख्या:	३	-	-	-	-	-	-

व.क्र.नं.	रोल नं.	उम्मेदवारको नाम,थर	बाबुको नाम	बाजेको नाम	छनौट समूह
१	१९	अनिल ढकाल	भेषराज ढकाल	गिरिधारी ढकाल	खुला
२	२१	तिलक बहादुर खत्री	बृख बहादुर खत्री	करविर खत्री	खुला
३	५	युवराज शाही	नेत्र बहादुर शाही	पुर्ण बहादुर शाही	खुला

सामूहिक परीक्षण र अन्तर्वार्ता कार्यक्रम हुने स्थान, मिति र समय:

व.क्र.नं.	मिति	सामूहिक परीक्षण	अन्तर्वार्ता कार्यक्रम	स्थान
१-३	२०८१/११/०२	दिनको १:०० बजे	दिनको २:०० बजे	प्रदेश लोक सेवा आयोग, कर्णाली प्रदेश, वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत ।

रंगवीर रोकाया
प्रशासकीय अधिकृत

गणेश कुमार के.सी.
कम्प्युटर अधिकृत

कमल प्रसाद उपाध्याय
शाखा अधिकृत
जम्मा पाना १ मध्ये १